

李克强主持召开国务院常务会议

完善负面清单,推动更高水平对外开放,决定集中治理机关建设现代政府;部署推广上海自贸试验区试点经验,促进转变政府职能

新华社北京12月12日电 国务院总理李克强12月12日主持召开国务院常务会议,确定新一批简政放权、放管结合措施,促进转变政府职能、建设现代政府;部署推广上海自贸试验区试点经验、加快制定完善负面清单,推动更高水平对外开放;决定集中治理机关建设现代政府;部署推广上海自贸试验区试点经验,促进转变政府职能

会议认为,简政放权是政府自身革命的“重头戏”,是行政体制改革的关键,必须持续推进,进一步激发市场活力。会议确定了今年第三批简政放权措施:一是再取消和下放108项主要涉及投资、经营、就业等的审批事项,为创业兴业开路,为企业发展松绑、为扩大就业助力。二是将电信业务经营许可、道路运输经营许可等26项工商登记前置审批改为后置审批,进一步降低市场准入门槛,以壮大市场主体力量。三是取消景观设计师等68项职业资格许可和认定,促进职业资格规范管理,推动市场化职业水平评价。取消10项评比达标表彰项目,减轻企业负担。会议强调,简政放权改革仍然任重道远,要不松劲、不懈怠、重实效,防止“中梗阻”、打通“最后一公里”,进一步聚焦地方、企业和群众反映强烈的问题出重拳,通过建立、规范政府权力清单、责任清单和打造公开便捷服务平台,构建激发企业活力的长效机制,给市场让出更大空间。同时加强事中事后监管,营造公平竞争环境。

会议指出,中国(上海)自由贸易试验区设立一年多来,围绕外商投资负面清单管理、贸易便利化、金融服务业开放、完善政府监管制度等,在体制机制上进行了积极探索和创新,形成了一批可复制、可推广的经验做法。党中央、国务院已决定在更大范围推开,推动实施新一轮高水平对外开放。会议要求,一是深化上海自贸试验区改革开放,进一步压缩负面清单,在服务业和先进制造业等领域再推出一批扩大开放举措,并将部分开放措施辐射到浦东新区。二是除涉及法律修订等事项目外,在全国推广包括投资、贸易、金融、服务业开放和事中事后监管等方面的28项改革试点经验,在全国其他海关特殊监管区域推广6项海关监管和检验检疫制度创新措施。三是依托现有新区、园区,在广东、天津、福建特定区域再设三个自由贸易园区,以上海自贸试验区试点内容为主体,结合地方特点,充实新的试点内容。会议要求抓紧制定新设自贸园区具体方案,并报请全国人大常委会授权调整实施相关法律规定。

会议指出,财政供养人员编制是刚性约束,“吃空饷”则是对公共财政资金的蓄意侵占,人民群众深恶痛绝。大力整治“吃空饷”问题,对于堵上蚕食财政资金的漏洞,建设廉洁政府,提高政府公信力,促进社会公平,具有重要意义。会议决定,近期在全国集中开展机关事业单位“吃空饷”问题治理行动。对虚报人员编制或实有人数套取财政资金,以及在单位挂名不上班、已终止人事关系但仍领取工资津补贴等各种名目的“吃空饷”,要坚决追缴资金,核减单位编制和预算经费,严肃查处责任人。对治理工作中弄虚作假、顶风违纪的,要从严问责。同时加强社会监督,建立规范机关事业单位人员管理的长效机制。

会议听取了2014年度国家科学技术奖评审情况汇报,批准了奖励人选、种类和等级。

会议还研究了其他事项。

中办国办印发《关于规范国歌奏唱礼仪的实施意见》

新华社北京12月12日电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于规范国歌奏唱礼仪的实施意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

国歌是国家的象征和标志。我国宪法明确规定,中华人民共和国国歌是《义勇军进行曲》。国歌凝结着中国共产党领导人民争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民富裕的全部奋斗,是鼓舞人民奋勇前进的强劲旋律,是进行爱国主义教育的鲜活教材。热爱、尊重国歌,学唱、传唱国歌,规范、普及国歌奏唱礼仪,对于激发人们爱国报国情感、培育和践行社会主义核心价值观,推进社会主义核心价值观建设中的教育引导作用,现就规范国歌奏唱礼仪提出如下意见。

一、国歌奏唱场合

1.国歌可以在下列场合奏唱。重要的庆典活动或者政治性公众集会开始时,正式的外交场合或者重大的国际性集会开始时,举行升旗仪式时,重大运动会开始时或者我国运动员在国际体育赛事中获得冠军时,遇有维护祖国尊严的斗争场合,重大公益性文艺演出活动开始时,其他重要的正式场合。

2.国歌不得在下列场合奏唱。私人婚丧庆悼、舞会、联谊会等娱乐活动,商业活动,非政治性节庆活动,其他在活动性质或者气氛上不适宜的场合。

二、国歌奏唱礼仪

1.一般要求。奏唱国歌时,应当着装得体,精神饱满,肃立致敬,有仪式感和庄重感;自始至终跟唱,吐字清晰,节奏适当,不得改变曲调、配乐、歌词,不得中途停唱或

者中途跟唱;不得交语、击节、走动或者鼓掌,不得接打电话或者从事其他无关行为。国歌不得与其他歌曲紧接奏唱。

2.外事活动。除遵守一般要求外,着装应当符合外事活动要求;重大迎外活动或者国际性集会时,可以连奏有关国家国歌或者有关国际组织国歌。

3.运动会。除遵守一般要求外,国歌奏唱仪式开始前应当全体起立;比赛中遇奏国歌的情况,在不违反竞赛规则的前提下,应当遵循裁判指示暂停比赛活动。

4.学校活动。除遵守一般要求外,少先队员应当行队礼。

三、开展宣传教育

1.普及国歌内容。各类学校要将国歌歌词和曲谱作为教育教学的重要内容,小学、幼儿园要组织学生学唱国歌。各类新闻媒体和宣传文化阵地要加大国歌内容的宣传

力度,从历史和现实的结合上解读国歌的深刻内涵和蕴含的精神,使人们理解国歌、记住国歌、唱好国歌。各地要广泛组织群众学唱国歌,开展国歌传唱活动,让国歌的旋律在全社会响亮起来。

2.普及国歌奏唱礼仪知识。要综合运用多种方式进行国歌奏唱礼仪宣传普及,使人们知晓国歌适宜奏唱的场合和应当遵守的礼仪规范。要广泛开展国歌奏唱礼仪体验活动,让人们在参与中感悟国歌的真谛和力量,增强对国歌的礼敬感。

3.开展对违反国歌奏唱礼仪行为的监督。地方各级人民政府对本行政区域内的国歌奏唱行为实施监督管理。对在不宜奏唱国歌的场合奏唱国歌并造成不良社会影响的现象,对奏唱国歌时不合礼仪的行为,要批评教育,严肃处理,增强国歌奏唱的严肃性和规范性。



南水北调中线正式通水

12月12日,备受关注的南水北调中线一期工程正式通水,北京、天津、河北、河南4个省市沿线约6000万人将直接喝上水质优良的汉江水,间接惠及人口近1亿。

南水北调中线工程从丹江口水库陶岔首闸引水,沿线开挖渠道,经唐白河流域西部过长江流域与淮河流域的分水岭方城垭口,沿黄淮海平原西部边缘,在郑州以西李村附近穿过黄河,沿京广铁路西侧北上,可基本自流到北京、天津,线路全长1432公里。

上图:这是南水北调穿黄工程南岸明渠。右图:这是河南省淅川县南水北调中线工程陶岔首闸组闸。新华社记者 赵鹏 李博 摄

中纪委将向中办国办人大政协等派驻纪检组

新华社北京12月11日电(记者 张晓松 孙铁翔)为加强党内监督、深化党的纪律检查体制改革,中央决定,由中央纪委在中央办公厅、中央组织部、中央宣传部、中央统战部、全国人大机关、国务院办公厅、全国政协机关等中央和国家机关新设7家派驻机构。

党章规定,党的中央纪律检查委员会根据工作需要,可以向中央一级党和国家机关派驻党的纪律检查组或纪律检查员。党的十八届三中全

会提出,要全面落实中央纪委向中央一级党和国家机关派驻纪检机构。

中央纪委向党的工作部门和人大机关、政协机关派驻纪检组,在党的历史上尚属首次。新设7家派驻机构,是实现中央一级党和国家机关派驻机构全覆盖的重要一步。11日出台的《关于加强中央纪委派驻机构建设的意见》提出,统一规划,分步实施,通过新设、调整等方式,实现中央一级党和国家机关派驻机构全覆盖。

广大干部群众撰写楹联诗词纪念国家公祭日

新华社北京12月12日电 在南京大屠杀死难者国家公祭日到来之际,由中宣部宣教局、中国文联指导,《党建》杂志社、中国楹联学会、中华诗词学会组织开展的“勿忘国耻、圆梦中华”楹联、诗词征稿活动再次掀起热潮。广大楹联、诗词爱好者积极参与,踊跃投稿。截至目前,本次活动共收到楹联、诗词作品近3000副。

参与此次活动的干部群众认为,在12月13日举行南京大屠杀死

难者国家公祭活动,充分表明了中国人民反对侵略战争、捍卫人类尊严、维护世界和平的坚定立场。大家纷纷表示,要紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,肩负起历史重任,以中华民族伟大复兴不断前行的新成就,告慰为中国人民抗日战争和世界反法西斯战争胜利献出生命的所有先烈,告慰近代以来为中华民族独立、中国人民解放献出生命的所有英烈。

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2014年12月30日10时在罗山万盛花园酒店4楼会议室拍卖罗山县子路镇初级中学房产。该房产位于子路镇文化南街,房屋为一幢二层的楼房,建于1996年,砖混结构,建筑面积约257.53平方米,一层四间,二层五间(不含公共通道),土地使用面积约227.08平方米,该房产无房产证、土地使用证。凡有意竞买的单位或个人,请携有效证件及保证金10万元(不成交全额无息退还),到我公司办理竞买手续并查阅相关资料。标的展示时间:2014年12月28日至29日。标的展示地点:不动产所在地。公司名称:信阳名仕得拍卖有限公司。公司开户行:中国农业银行信阳胜利路支行营业行。保证金存入账号:16-793101040013028。参加竞买人须知:1.竞买人持身份证复印件两张,2.保证金存入公司账户后,持银行进账单换取保证金收据,拍卖会上凭保证金收据换取竞买号牌和拍卖文件。办公地址:信阳市检察院隔壁五粮液旗舰店二楼。联系电话:0376-6335588 18738631276 13782907410

信阳名仕得拍卖有限公司 2014年12月12日

拍卖公告

受委托,我公司定于2014年12月21日上午10时在固始县维多利亚国际大酒店四楼会议室公开拍卖豫SJ9666帕萨特轿车和豫SE2383奥迪轿车各一辆。凡有意竞买的单位和个人,携有效证件及保证金柒万元(不成交全额退还,不计息)办理竞买手续。标的展示时间为12月13日至12月20日,标的展示地点为标的所在地。联系电话:13033799589 13937663599 联系人:刘先生 尹女士

河南展鹏拍卖有限公司 2014年12月13日

公告

信阳市浉河区游河乡乔庙小学教师刘强,请于本公告发布之日起10日内回校工作。逾期将视为旷工,连续旷工10日,学校将按有关规定上报有关部门解聘。特此公告

信阳市浉河区游河乡中心小学 2014年12月12日

声明

兹有河南省惠浦建设发展有限公司信阳分公司营业执照副本(证号:411502000013587),因不慎丢失,特声明作废。

拍卖公告

受有关部门的委托,信阳众意拍卖有限公司定于2014年12月26日10时(星期五)在信阳市南湖春天假日酒店九楼三号会议室公开拍卖:信阳市浉河区公路运输管理所拥有的房地产(瀾河港、东双河、李家寨、十三里桥客运站)。有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续。竞买不中,保证金全额退还(不计息)。展示地点:标的物所在地。展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前。咨询电话:13937675528。咨询地址:信阳市八一路金源大厦1205号。监督电话:0376-6380150

信阳众意拍卖有限公司 2014年12月13日

注销公告

兹有信阳市昌盛企业营销策划有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告。信阳市昌盛企业营销策划有限公司 2014年12月9日

声明

兹有张彦林、杨正梅之女张桐于2009年10月31日在浙江省嘉兴市桐乡市妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:1330197700),因不慎丢失,特声明作废。

认尸启事

2014年12月6日17时30分许,在息县杨店乡时围孜村何楼路段发生一起亡人交通事故。死者为步行的男性,中等身材,年龄为60至70岁,身高155cm,头发花白发长3cm,头戴红白线帽,上身穿黑色袄子,下身穿黑色裤子,望广大群众有线索速与息县交警大队联系。

联系人:王钟铭 杜太平 联系电话:13569774168 0376-5861426

息县交警大队 2014年12月8日

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 科目:不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚 (火车站乘1/8/16/18路车 四里棚菜场站下车即可) (豫)医广(2013)第07-15-347号

文明乘车 绿色出行 信阳日报社 宣